



奉化这位辅警一夜之间收获30万网友点赞 为救车内被困伤员 他手撕挡风玻璃

担心汽车着火危及伤者生命,他急得手撕挡风玻璃

昨天一早,记者就此事联系上奉化尚田交警中队。事故发生在前天下午3点左右,一辆轿车行经奉化下朝线下王村路口时,与其他车辆发生碰撞,导致车头严重受损变形。30多岁的男性驾驶员未系安全带,车内安全气囊弹出时,巨大的冲击力将他弹晕。

手撕挡风玻璃的是该中队辅警裘飞龙。“当时我和同事刚好巡逻到事发地,看到危急情况,赶紧上前查看。”裘飞龙说,被困驾驶员已经陷入昏迷,“我使劲拉车门,但一个车门都拉不开。这时候不知道谁喊了一句‘车子冒烟了’。”

如果车子着火,后果不堪设想。裘飞龙迅速查看车子四周,发现破碎的前挡风玻璃露着一个小口子。救人要紧,他一脚踩上车头,双手扣进那个口子,使劲往外掰,试图从这里打

开救援通道。

虽然挡风玻璃已经碎裂,但仍然与防爆膜紧紧粘连成一体,“手撕”谈何容易。可裘飞龙还真硬生生地把玻璃撕下来一大半。随即,他从车头钻进去,迅速把车门打开。“应该是车辆碰撞后发生旋转,驾驶员又没系安全带,整个人从座椅上被甩开,横卧着。他的头部冲着驾驶座旁的车门,双腿挂在副驾驶座上,没有知觉,耳朵在出血。”

打开车门后,裘飞龙和同事连同附近几位村民一起合力将伤者抬出。此时,120救护车已赶到,将伤者送至就近的奉化区人民医院救治。

这时,裘飞龙才注意到自己的双手已经被玻璃划出了一道道口子。“还好啦,一点点轻微擦伤而已!”

网友齐刷刷为他点赞,也心疼他的双手

前天晚上7点多,宁波晚报官方抖音发布了这段救人视频。到昨天上午,仅14个小时,播放量就达1100万次,网友们齐刷刷点赞,称赞裘飞龙是“铁人”。

更多网友心疼的是裘飞龙的双手,忍不住到评论区来提醒:“应该戴手套的,玻璃碎碴要是插在手上,是很难清理的!”“用袖子挡一下手不行吗?也得顾着自己嘛。”……

采访中,记者把网友们的关心也带给了裘飞龙。网友眼中的这位“铁人”一时不知道说

什么好,他坦言,“当时实在是没空想那么多,万一车子真着火了,这人还怎么救啊!”他觉得自己做的是分内事,每一位交警、辅警在遇到类似紧急情况时都会挺身而出。

据了解,裘飞龙今年37岁,干了13年的辅警,曾经当过兵。他说,时常会在路面遇到紧急事故,既然加入了这支队伍,就不会退缩。

目前这起交通事故的具体原因还在调查中,被救出的驾驶员还在医院接受治疗。

记者 陈焯 通讯员 顾大明

1100万次播放量、30万人点赞、500多条评论……宁波晚报官方抖音又出了一个“爆款”。因在交通事故中猛烈碰撞,一名驾驶员被车内安全气囊弹晕,巡逻至事发地的奉化辅警裘飞龙情急之下手撕挡风玻璃,将人及时救出送医。前天晚上7点多,宁波晚报官方抖音发布了这段视频,14小时内30万网友为裘飞龙点赞。

宝宝的名字和一位医生有关

孩子妈妈用这种方式来感谢医生



丁医生朋友圈截屏。

本报讯(首席记者 孙美星 通讯员 赵冠菁)“被信任的感觉真好”,前天晚上,市第一医院妇产科主任丁慧青在朋友圈写下这句话,并晒出了两张图片。一张是新生儿的出生证明,一个1月31日在市一院出生的男宝宝被取名“青恩”;另一张图片是产妇给丁医生留言的截屏。原来,这位产妇和丈夫给孩子取名“青恩”,是“感谢丁慧青医生恩情”的意思。

这位产妇在给丁医生的留言中写道:“丁医生,生完孩子一直没有机会跟您说声谢谢,两年来没有您的鼓励和帮助,我就没有这个孩子。在我心里您是我除了父母外让我最敬重的人,您的笑容是那么温柔那么温暖和充满力量。我不知道用什么感谢您,只能用孩子的名字来表达对您的感谢。”

是怎样一段医患情,会让产妇用这种方式向医生表示感谢?

昨天,记者找到了春节前依然忙碌在病房的丁慧青医生。“确实让我很感动!”丁医生告诉记者,这位产妇之前几次怀孕,都因为胎儿发育不全或宫颈机能不好而流产,有两次怀孕到中期都失败。产妇已经30多岁了,家人都十分苦恼。

两年前,这位产妇慕名找到了丁医生,并在丁医生的鼓励和帮助下,开始再一次尝试。在她成功怀孕到中期的时候,丁医生为她做了宫颈环扎手术,此后孕程一直顺利。直到怀孕37周,拆除宫颈环扎。足月临产时,丁医生判断这位产妇可以自然分娩,鼓励她自己生,在医生的帮助下,产妇顺利产下一名健康男婴。

看到产妇顺利分娩,丁医生也很欣慰,继续投入工作为其他患者服务。没想到产妇在即将出院前,给丁医生送上了这样一份礼物。

“孩子还没出生的时候,我和爱人就商量好了,要用这样的方式来感谢丁医生。”这位产妇告诉记者,她和丁医生素昧平生,这两年来,她几乎每周都去找丁医生,丁医生总是态度和蔼,不厌其烦地回答她的各种问题,并鼓励她。

这位产妇说,怀孕中有一次她去门诊找丁医生,听别的医生说丁医生刚出院,回家休息去了,仔细打听才知道,丁医生有心脏病,之前在手术台前晕倒了,只能住院治疗。她感慨道,像丁医生这样一心为病人着想的医生真的很让人尊敬。

“希望能用给孩子命名的方式表达对丁医生的感谢,让孩子也一生铭记。”这位产妇说。